ІV.Домашнє завдання

1. У посудину, що містить 2 кг 80%-го розчину оцту, долили 3 кг води. Скільки відсотків становить оцет у новому розчині ?

2. Для виготовлення фарфору беруть 25 частин білої глини, 2 частини піску, 1 частину гіпсу. Скільки кожного з цих матеріалів потрібно взяти, щоб отримати 2.8 кг суміші ?

Повторити : §§ 20 – 22
12
Розв’язування задач на 

розчини і суміші
Робочий зошит
І. Математична розминка
1. Маємо 7%-ий розчин солі. Скільки грамів солі міститься у 800 г розчину ?
Розв’язання:

І спосіб (зведення до одного відсотка)

[image: image1.png]




ІІ спосіб (дріб від числа)

[image: image2.png]



ІІІ спосіб (пропорція)

[image: image3.png]


Відповідь:     
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ІІІ.Кросворд
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1) Скляний аптечний посуд

2) Пристрій для вичавлювання соку з рослин
3) Перший власник аптеки, у якій знаходиться аптека-музей

4) Богиня здоров’я

5) Універсальна протиотрута

6) Прилад для вимірювання мас

7) Керамічний посуд з вузькою шийкою

8) Бог лікування

9) Символ медицини

10) Прилад для приготування настоянок

11) Лікарський препарат тваринного походження

Для довідки :


Ескулап, мензурка, прес, штанглаз, ступка, медицина, перколятор, змія, мумійо, амфора, штофа, теріак, ваги, Наторп, Гієя, колба.









11
9. Сушені гриби містять 12% води , а свіжі – 90%. Скільки можна отримати сушених грибів з 22 кг свіжих?
Під час сушіння грибів, трав, ягід відбувається випаровування води, тобто зменшується маса води, а маса “м’якоті” залишається сталою. 


Тому спочатку потрібно знайти масу “м’якоті” у свіжих грибах.
Розв’язання:
[image: image4.png]



Відповідь:
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2. Шляхом випаровування 40%-го розчину, отримали 8 г солі. Яка маса розчину, який випаровували ?
Розв’язання:


І спосіб (зведення до одного відсотка) [image: image5.png]




ІІ спосіб (дріб від числа) [image: image6.png]




ІІІ спосіб (пропорція) [image: image7.png]



Відповідь: 
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3. Скільки відсотків води у меді, якщо 400г меду містять 68 г води ?

Розв’язання:


І спосіб (пропорція)

[image: image8.png]


Концентрація - відсотковий вміст речовини у розчині:


концентрація речовини = [image: image10.png]MaCa posHHEHO! peOBHHI
“aca posmny

-100%





ІІ спосіб

[image: image11.png]


Відповідь: 
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8. Для приготування узвару взяли 2 частини сушених фруктів, 1 частину меду, 1 частину цукру і 1500 г води. Скільки взяли сушених фруктів, якщо маса узвару 3800 г ?

Щоб поділити число на частини, пропорційні даним числам, потрібно поділити його на суму даних чисел і знайдену частку помножити на кожне з них.

Розв’язання:

[image: image12.png]



Відповідь: 
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7. Маємо 375 г 16%-го розчину йоду у спирті. Потрібно отримати 10%-ий розчин. Скільки грамів спирту потрібно додати у початковий розчин ?
Оскільки ми доливаємо спирт, то маса чистого спирту у розчині не змінюється.

Розв’язання:

[image: image13.png]


Відповідь: 
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4. Збір грудний складається з листя мати-й-мачухи, листя подорожника та кореня солодки взятих у відношенні 4:3:3. Скільки грамів кожної трави міститься у пачці масою 50 г ?
Щоб поділити число на частини, пропорційні даним числам, потрібно поділити його на суму даних чисел і знайдену частку помножити на кожне з них.
Розв’язання:

[image: image14.png]


Відповідь:      ,      ,      
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ІІ. Розв’язування задач підвищеної складності
5. У воді розчинили 180 г солі і отримали 12%-ий розчин солі. Скільки грамів води використали ?
Розв’язання:

[image: image15.png]


Відповідь: 
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6. Змішали 100 г 20%-го розчину кислоти і 50 г 32%-го розчину кислоти. Яка концентрація отриманого розчину ?

Концентрація - відсотковий вміст речовини у розчині:


концентрація речовини = [image: image17.png]MaCa posHHEHO! peOBHHI
“aca posmny

-100%




Розв’язання:
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Відповідь: 
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